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157. Sessão Ordinária da 4' Sessão Legislativa da 16' Legislatura. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Presidente Valdecir Rubbo e secretariada pelos Vereadores Márcio Pilotti e 
Paulo Roberto Cavalli, os seguintes Vereadores: Valdecir Rubbo e Paulo Roberto Cavalli pelo PTB; 
Clemente Mieznikowski, Jocelito Leonardo Tonietto e Moacir Camerini pelo PDT; Adelino Cainelli, 
Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de Souza Nunes pelo PPS; Gilmar 
Pessutto e Márcio Pilotti pelo PSDB; Neilene Lunelli pelo PT; Leopoldo Benatti pelo PTB e Marcos 
Rodrigues Barbosa pelo PRB. Ausentes a Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin e os Vereadores 
Moisés Scussel Neto e Valdemir Antônio Marini. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores 
e das Senhoras Vereadoras, o Senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. 
Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do 
dia vinte e cinco de abril de dois mil e dezesseis, convidando o nobre Vereador Márcio Pilotti para fazer 
a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia dezoito de abril de dois mil e 
dezesseis foi posta em discussão, em votação e foi aprovada. Em seguida foi procedida a leitura dos 
Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Da Cooperativa Vinícola São João Ltda, 
convidando para almoço de confraternização dos associados; Convite para o "Seminário Rede 
Legislativa de Rádio e TV no Rio Grande do Sul"; Convite para a rodada final da II Copa Metro Serra de 
Futsal; Convite pra o Seminário Eleitoral "Legislação, Marketing e Internet"; Convite para participar do 
evento "Desafios das Cidades: Bento Gonçalves"; Da OI, encaminhando resposta ao Pedido de 
Providências n° 525/2015; Do Gabinete da Primeira-Dama, convidando para Solenidade de Lançamento 
da Campanha do Agasalho 2016. DOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS: 
Do Vereador Valdecir Rubbo, protocolando Projeto de Lei Ordinária n° 53/2016, que "Denomina via 
pública (Rua Nathal Camillo Gabardo)"; Convite para Sessão Solene de Outorga de Portaria de Louvor e 
Agradecimento à Associação Atlética do Banco do Brasil; Da Mesa Diretora, protocolando Projeto de 
Resolução n° 8/2016, que "Concede a Portaria de Louvor e Agradecimento à Escola Estadual de Ensino 
Fundamental Luiz Fornasier pelos vinte e cinco anos de fundação". DIVERSOS: Ofício n° D-2125/16 - 
GIGOVCX, da Caixa, informando Liberação de Recursos Financeiros n° 03500960-15. O Presidente da 
Mesa solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras 
Vereadoras que desejassem se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se 
neste espaço a Vereadora Neilene Lunelli e os Vereadores Adriano de Souza Nunes, Gilmar Pessutto, 
Jocelito Leonardo Tonietto, Márcio Pilotti e Moacir Antônio Camerini. Findadas as manifestações o 
Senhor Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO DIA: PEDIDOS DE 
INFORMAÇÃO: n° 45/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a 
este Vereador quando será pintada uma faixa de pedestres na Rua Marechal Floriano, em frente a Escola 
Estadual General Bento Gonçalves da Silva, Centro"; n° 46/2016, do Vereador Moacir Antônio 
Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será feita a recomposição do 
calçamento da Rua José Sandrin, próximo ao número 251, Bairro Verona"; n° 47/2016, do Vereador 
Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será colocado um 
guarda para realizar a segurança do Cemitério Municipal de Bento Gonçalves, no período da noite, 
reiterando o PIN n° 08/2016"; n° 48/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito 
que informe a este Vereador quando será feito o nivelamento e conserto do passeio público, na Rua 
Doutor José Mario Mônaco, Bairro Centro, em frente ao Hospital Tachinni, a fim de possibilitar acesso 
aos cadeirantes"; n° 49/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a 
este Vereador quando será trocada a placa de identificação da Travessa Vitório Cusin, esquina com a Rua 
Marques de Souza, no Bairro São Francisco, tendo em vista que o nome da via está apagado, impedindo 
a identificação, reiterando os Pedidos de Providências 101/2016 e 59/2014". REQUERIMENTOS: n° 
35/2016, do Vereador Gilmar Pessutto, "Requer que esta Casa encaminhe ofício ao Senhor Prefeito, 
Guilherme Rech Pasin, solicitando estudos da possibilidade de implantar uma academia ao ar livre, na 
Praça dos Pombos, no Bairro Humaitá"; n° 36/2016, do Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "0 
Vereador Jocelito Leonardo Tonietto requer informações acerca dos veículos do 3° BPAT fora de 
operação". As proposições foram postas em discussão, em votação e foram aprovadas por unanimidade 
de votos, em votação única. Foi procedida a leitura do Requerimento de Urgência, referente ao projeto: 
Projeto de Lei Ordinária n° 58/2016. O requerimento foi posto em discussão, em votação e foi aprovado 
por maioria de votos com 1 (um) voto contrário do Vereador Moacir Antônio Camerini, em votação' 
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única. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos pareceres 
emitidos às seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária n° 58/2016 - Autoriza o Município a abrir 
crédito especial no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais). Pareceres da Comissão de Constituição e 
Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, favorável; 
Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestou-se o Vereador Moacir 
Antônio Camerini. Em seguida foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em 
votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 47/2016 - Denomina via pública 
(Rua Fiorinda Margarida Comparin Gabardo). Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, 
favorável; Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, favorável; Assessoria Jurídica, 
favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em ia 
votação. Não havendo mais manifestações, e não havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente 
convidou os Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras para a Sessão Solene do dia vinte e sete de 
abril de dois mil de dezesseis, a partir das dezenove horas e para a Sessão Ordinária do dia dois de maio 
de dois mil e dezesseis, a partir das dezoito horas, e deu por encerrada a Sessão Ordinária quando eram 
dezenove horas e vinte e três minutos, determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, vai 
assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo Senhor Presidente. 
Sala das Sessões, aos vinte e cinco dias do mês c abri de dois mil e dezesseis. 

Vereador Valdecir Rubbo 
Presidente 

a et In 
or o Atas e Anais 

Vereadgir Márcio Pilotti 
1° Secretário 
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